银行空气能设备

产品名称	银行空气能设备
公司名称	潍坊航拓机电科技有限公司
价格	23338.00/台
规格参数	品牌:航拓空气源热泵 型号:HT-31II/VC 产地:山东潍坊
公司地址	临朐县龙岗镇新潍临路与老潍临路交叉路口南20 00米路西
联系电话	0536-3117966 18765690369

产品详情

银行空气能设备

银行营业网点作为金融机构的组成部分,是与用户直接接触的窗口,所以其室内环境、服务质量、管理规范可能与用户的满意度挂钩,对于银行的形象塑造也有着重要的意义。为实现"客户至上"的服务理念,某银行与航拓空气能合作,共同打造高质量、高效率的银行营业网点形象,同时兼顾了银行营业网点环境舒适性。

作为中国空气能行业领junpin牌,航拓一直秉承着产品与服务为先的品质,以硬核热泵专利技术、优质空气能产品品质,已为全国众多酒店、民宿、银行、餐馆等商用场所提供了舒适节能的中央热水、中央冷暖解决方案。

银行空气能设备

同时,航拓商用空气能冷暖机组凭借高效节能、经济环保、稳定运行等优势备受市场青睐。此次服务的项目地处华北,冬季温度低,传统热泵产品面临着效率的考验,而热泵出身的航拓在低温采暖领域持续深耕,从技术到经验都有着深厚的积累,此次应用于项目的低温热泵机组在各大商用项目中都以其出色的性能收获诸多好评。可以说此次这个银行是航拓实力的见证,同时也是航拓空气能在华北市场的深耕广拓。

银行空气能设备

三年疫情之后,终端市场消费信心受挫,为了能够争取更多的市场,中小项目市场成为诸多企业的必争场景,在这一宏观背景下,潍坊航拓空气能也希望能够通过与各个企业的配合,在全国范围内建立更多优质样板,在保障舒适办公和生活场景的同时,能够助力建筑节能产业的全面发展。以此次合作为例,

航拓将持续发力中小项目市场,为用户打造舒适环境的同时,实现自身阶段性的发展。